

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

上下交流拓宽年轻干部成长路

——海兴县推动年轻干部在发展一线成长成才见闻

本报记者 鲁萍 本报通讯员 王瑞

申门式走访，与企业行政人员深入沟通，协助需要办理行政事项的企业梳理核对材料准备情况……结束了春节假期，到海兴县高湾镇交流锻炼的韩晓萌立刻投入到紧张的工作状态，忙着熟悉基层视角下的放管服工作。

不少乡镇年轻干部长期在基层一线，存在眼界不够宽、政策理解不够准确的问题。”海兴县委组织部相关负责人介绍，此次上下交流既能帮助县直机关改进工作、完善政策，也能帮助乡镇一线用好政策、深化推进落实。同时，年轻干部本人也能通过多层次、多岗位的锻炼经历，磨炼意志、增长才干。

在走访一家新成立企业时，韩晓萌得知企业正忙着申报一项惠企政策，便主动帮忙梳理相关流程，及时发现材料缺陷，顺利帮助企业通过了审批。

在则是站在全县层面考虑问题，视角更开阔了，对一些农业政策有了系统了解。“现在就是多看、多学、多接触，同时发挥我在乡镇接触群众较多、了解农民需求的优势，为相关工作提供更多基层视角的建议。”



在吴桥杂技大世界举办的“新春非遗庙会”上，极具特色的杂技魔术、舞龙舞狮以及“吹糖人”“画糖画”“捏面人”等民俗技艺精彩亮相，营造出浓厚的传统文化氛围。

刘耐岗 申萍 摄

“90后”村党支部书记万俊男受邀参加《和美乡村新春会》 羊四村发展的故事登上央视

本报讯（记者张梓欣 通讯员任振宇）日前，渤海新区黄骅市羊三木回族乡羊四村党支部书记万俊男作为受邀嘉宾，参加央视的《和美乡村新春会》节目，讲述乡村振兴一线的奋斗故事。

据了解，中央广播电视台2024年首届《和美乡村新春会》以“真实接地气、真情年味足、真心爱‘三农’”为创作宗旨，呈现丰富多彩的文艺节目、琳琅满目的特产风物、令人赞叹的民俗文化、“三农”人的闪亮风采，与全国人民一起共同奏响乡村振兴新年乐章。

聚集文艺人才 助力文化发展 新华区建立文化艺术类人才库

本报讯（记者鲁萍 通讯员孙瑞欣 刘昊）日前，在市文化名家（文化干细胞）萧强工作室，开展了一场新春书法交流活动，十余位书法家现场挥毫泼墨，将浓浓新春祝福融入数百幅作品。

严查客货运领域违法违规行为 我市开展平安守护行动

本报讯（记者丁猛 通讯员马天一）记者日前从市交通运输局了解到，市交通运输局在全市范围内开展平安守护行动，严查客货运领域违法违规行为，确保我市道路通行安全有序。

据了解，此次行动以一二类客运班线为重点，严查不按照规定落实旅客身份查验；班车不按照规定站点停靠、线路行驶；包车未持有有效的包车牌或不按照包车牌载明事项运行、招揽包车合同以外旅客、未按照规定向旅客进行安全告知、从业人员不具备上岗资格等非法违规运营行为。严格落实旅客实名制管理规定，严防违禁物品进站上车。重点检查客运班线是否存在中途将旅客交给他人运输或者甩客、敲诈旅客、乱涨价、乱收费等违法违规行为，督促出租汽车从业人员遵守从业规范，依法依规严格查处出租汽车拒载、故意绕道行驶、议价、途中甩客等扰乱市场秩序行为。

河间·米各庄 首届新春保温工业市集举办 400余家企业参展,达成订单量7.62余万单

本报讯（记者王雪 通讯员杨辑翰 阮立辉 吴彪）日前，河间·米各庄首届新春保温工业市集在河间市米各庄镇李庄物流园区举办。市集吸引了400余家企业参展，6.23万人现场观展，达成订单量7.62余万单。

本次市集共设置了4个展厅，涵盖新型保温、耐火防火、防水密封等11大类、1000余种产品，同时1688超级工厂、阿尔法防水、神州集团、河北金威、河北华能、沧州华阳等一批知名企业也入驻参展。活动还包括“金融超市”走进河间·米各庄首届新春保温工业市集、“春风行动”大型招聘会、1688超级工厂&保温产业电商数据分析及线上转型升级交流会、河北省建筑防水协会创新发展论坛、沧州市跨境电商综合服务平台助力保



春节假期，市公交集团推出5条灯会专线，并对原经过园博园线路时间进行调整，同时加强市区主干线路及近郊线路的运力配置等，确保了节日期间市民的出行顺畅。

刘文环 陈雷 摄

弘扬好家风 传承好家训 盐山县推进家庭文明建设

本报讯（记者鲁萍 通讯员魏新敏）近日，盐山县边务镇妇联在李郭庄村妇女微家开展“传家训 立家规 扬家风”主题宣讲。工作人员通过诵读一个个生动的故事、一段段经典的诗词，沉浸式带领群众领悟古人人家风家训中的智慧，弘扬好家风、传递正能量。

风家家训建设活动，发动群众根据自家实际情况，搜集家庭典型事例，总结家家家训内容，家家户户规范言行，通过“润物细无声”的方式感染影响村民的行为。目前，盐山县12个乡镇450个行政村的6万余家庭将家训挂上门楣，争做家庭、涵养好家教、培育好家风在盐山县蔚然成风。

同时，盐山县广泛开展文明家庭、最美家庭、文明市民评选、好媳妇好婆婆评选、好家风主题宣讲等活动，推动全社会形成注重家庭、注重家教、注重家

近年来，盐山县大力推行家庭文明建设，弘扬社会主义家庭文明新风尚，倡导现代家庭文明观念。依托新时代文明实践中心、妇女微家、活动广场、农村书屋等场所，开展家

风的共识。盐山县还根据各村地域特点、文化特色、村容村貌和群众家训内容“私人”定制家训门牌。与家训相呼应，把制定的村训、邻里公约同时上墙，建设成优秀家风故事文化长廊。

接下来，盐山县将继续开展形式多样、内容丰富的家家家教主题活动，引导群众从自身做起、从家庭做起，讲道德、守规矩、重家风，以自己的实际行动投入到建设良好家风的活动中去，不断凝聚社会正能量，弘扬家庭美德，将好家风好家训传承下去。

断交公告

为切实改善区域交通状况，为人民提升安全便利的出行环境，依照河北省交通运输厅《冀交函审批(2023)23号》批复，拟对国道G338孟村南皮界至南皮县黄家洼段改建工程中乡道穆何路段断交施工。为保证施工期间的施工质量和施工安全，决定于2024年2月25日至2025年9月30日，对国道G338孟村南皮界至南皮县黄家洼段改建工程中乡道穆何路段断交施工。

断交期间过往车辆请绕行国道G338 去往G104 或X806-S220-乡道大周路去往G104。因断交带来不便，敬请谅解。特此公告

南皮县公安交通警察大队 南皮县交通运输局 2024年2月19日

物资处理公告

我公司拟公开招标出售自动仓库设备和发泡生产线,公告自即日起至2024年2月27日17点前,诚邀有意者参与投标。

报名时间:08:00-17:00 联系人:文先生 联系方式:18680838532 报名地点:沧州经济开发区现代路12号 北汽岱摩斯(沧州)汽车系统有限公司 2024年2月19日

拍卖预告

受委托,我公司将于近日对学府园住宅楼(51套)进行公开拍卖。现就拍卖该住宅楼预告告知如下: 一、学府家园位于黄骅市泰和家园西、新海路南。 二、住宅楼的面积约90多平米—130多平米。(详见拍卖目录表) 三、该住宅楼起拍价,依拍卖公告发布的起拍价为准。 四、有意竞买者,请提前了解住宅楼,位置、面积、户型等现场勘验。为参加竞买做好准备。 五、本公告为拍卖预告,拍卖时间确定后,另行发布拍卖公告。 咨询电话:5231616 15100815777 河北乾信拍卖有限责任公司

在线办理 公告声明通知 广告拍卖挂失 电话:3061515 微信:17717792898 地址:沧州市新华路报业大厦一楼

门市 办公用房 对外出租

传媒大厦一层门市540平方米,五层办公用房500平方米,地处解放西路黄金地段,距高铁站1000米,交通便捷,中央空调,配套完善,框架结构,空间宽阔,利用率高,整体承租者优先。

联系电话:3157958 另,新华东路报业大厦、解放中路新闻大厦尚有部分房屋对外出租。 联系电话:3155637